
39.3%
56.1%
61.9%
60.8%

77.8%
75.4%

57.1%
59.4%

32.6%
31.7%

35.5%
27.4%

13.0%
21.1%

31.0%
28.4%

21.4%
7.3%

11.8%
9.2%

11.9%
10.0%

45.1%
49.4%

40.0%
48.0%

38.3%
29.2%

22.2%
40.8%

37.8%
36.0%

44.6%
38.0%

48.9%
50.0%

38.9%
41.4%

12.2%
13.3%
15.4%
14.0%
12.8%

20.8%
38.9%

16.6%

健
康
か
ん
ら
21（
第
４
次
）を
策
定
し
ま
し
た
②

■ 

健
康
課
保
健
係
☎

(67）
５
１
５
９

保
健
師
の
健
康
ア
ド
バ
イ
ス 　
　
　
　
　
　
　

　
今
回
は
身
体
活
動
に
つ
い
て

の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
を
ご
紹
介

し
ま
す
。

▼
食
事
や
睡
眠
は
と
る
こ
と
を

意
識
し
な
く
て
も
身
体
が
要
求

し
ま
す
が
、
運
動
な
ど
の
身
体

活
動
量
は
意
識
し
な
い
と
不
足

し
て
し
ま
い
ま
す
。

　

13
・
６
％
の
人
が『
日
ご
ろ

か
ら
意
識
的
に
身
体
を
動
か
し

て
い
な
い
』と
回
答
し
、『
１
日

に
30
分
程
度
も
歩
い
て
い
な

い
』人
が
41
・
５
％
い
ま
し
た
。

【
表
１
】

連載
№167

０％　　20％　　40％　　 60％　　 80％　  100％

全 体
20代
30代
40代
50代
60代
70代
80代

　
県
内
で
自
転
車
に
関
す
る
交

通
事
故
が
急
増
し
て
い
ま
す
。

そ
の
た
め
、
群
馬
県
警
察
で
は

自
転
車
利
用
者
に
対
し
て「
交

通
ル
ー
ル
の
順
守
と
交
通
マ

ナ
ー
の
向
上
」な
ど
の
指
導
啓

発
活
動
を
推
進
し
て
い
ま
す
。

　
自
転
車
利
用
者
は
、
左
側
を

通
行
す
る
ほ
か
、
信
号
を
守
り

一
時
停
止
交
差
点
で
は
必
ず
停

止
し
て
安
全
を
確
保
す
る
な
ど

車
両
と
同
じ
交
通
ル
ー
ル
を
守

る
必
要
が
あ
り
ま
す
。
自
転
車

が
通
行
で
き
る
歩
道
も
歩
行
者

優
先
で
す
。

　
自
転
車
事
故
の
致
命
傷
の
約

6
割
は
頭
部
外
傷
に
よ
る
も
の

で
、
自
ら
の
命
を
守
る
た
め
に

も
必
ず
ヘ
ル
メ
ッ
ト
を
着
用
し

ま
し
ょ
う
。

　
ま
た
、
自
転
車
が
歩
行
者
と

衝
突
し
て
加
害
者
と
な
り
、
高

額
な
損
害
賠
償
を
求
め
ら
れ
る

ケ
ー
ス
も
あ
り
ま
す
。
万
が
一

に
備
え
て
損
害
賠
償
責
任
保
険

な
ど
に
加
入
し
ま
し
ょ
う
。

　
自
転
車
は
手
軽
で
身
近
な
交

通
手
段
と
し
て
、
多
く
の
人
た

ち
に
利
用
さ
れ
て
い
ま
す
が
、

自
動
車
と
同
じ
車
両
の
仲
間
で

す
。
自
転
車
を
利
用
す
る
と
き

は
交
通
ル
ー
ル
を
守
り
、
歩
行

者
に
も
配
慮
し
た
運
転
を
心
掛

け
ま
し
ょ
う
。

５
月
は
自
転
車
月
間

小幡駐在所
川嶋健二さん

▼
群
馬
県
は
自
家
用
車
普
及
台

数
が
全
国
４
位
と
い
う
こ
と
も

あ
り
、
近
距
離
で
も
車
に
乗
っ

て
し
ま
い
が
ち
で
す
。
こ
れ
は

年
代
に
関
係
な
く
言
え
る
こ
と

で
、
中
高
生
で
も
雨
天
の
日
な

ど
は
車
で
送
迎
し
て
も
ら
う
と

い
っ
た
傾
向
が
み
ら
れ
ま
す
。

ま
た
、『
仕
事
を
含
め
て
ほ
ぼ
毎

日
外
出
し
て
い
る
』人
の
割
合

が
59
・
４
％
い
る
一
方
、『
外
出

し
て
い
な
い
』人
が
10
％
い
ま

す
。
積
極
的
に
外
出
す
る
こ
と

は
、体
の
健
康
だ
け
で
は
な
く
、

認
知
症
や
う
つ
病
の
予
防
に
も

つ
な
が
り
ま
す
。【
表
２
】

▼
50
代
以
上
で
は
、
約
半
数
の

人
が
足
腰
に
痛
み
が
あ
る
と
答

え
て
い
ま
す
。
痛
み
が
ひ
ど
く

な
る
と
運
動
す
る
こ
と
を
避
け

た
り
、
日
常
生
活
に
支
障
を
来

し
ま
す
。
医
師
か
ら
止
め
ら
れ

て
い
な
け
れ
ば
、
歩
行
や
筋
ト

レ
で
改
善
が
み
ら
れ
る
の
で
、

無
理
の
な
い
強
度
で
運
動
を
始

め
て
み
ま
し
ょ
う
。【
表
３
】

０％　　20％　　40％　　 60％　　 80％　  100％

全 体
20代
30代
40代
50代
60代
70代
80代

自
転
車
安
全
利
用
５
則

自
転
車
安
全
利
用
５
則

❶ 

車
道
が
原
則
、
左
側
を
通
行

　 

歩
道
は
例
外
、
歩
行
者
を
優
先

❷ �

交
差
点
で
は
信
号
と
一
時
停

止
を
守
っ
て
、
安
全
確
認

❸ 

夜
間
は
ラ
イ
ト
を
点
灯

❹ 

飲
酒
運
転
は
禁
止

❺ 

ヘ
ル
メ
ッ
ト
を
着
用

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果

～
身
体
活
動
編
～

60分以上60分以上
19.4％19.4％

30分程度30分程度
37.6％37.6％

歩いていない歩いていない
41.5％41.5％

無回答1.5％無回答1.5％

【表２】 積極的に外出していますか？（仕事を含む）

【表１】�１日に合計30分以上
歩いていますか？

ほぼ毎日　　週２・３日　　していない　　無回答

【表３】 足や腰に痛みはありますか？
ある　　時々　　ない　　無回答

2.2％

4.9％
6.7％

3.5％

2.6％

1.2％

1.3％
4.9％
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NEW▶▶▶ 図書館に新しく入った本甘楽町図書館
開館　午前９時～午後７時

70-4660
rarakanra@town.kanra.lg.jp

▶お知らせ
　【５月の休館日】
　７日（火）、13日（月）、20日（月）、27日（月）

▶町発足65周年記念
　こどもの読書週間イベント
　『 海のハーバリウムをつくろう！』

甘楽町は、令和６年に町制施行65周年を迎えました。
町内の景色の移り変わりを見てみましょう。

町発足65周年

国道254号線、現在の福島郵便局の辺りを消防団の消防
車が通る風景です。昭和34年には消防団員が町全体で
234人いました。（令和６年現在は131人）

日　時　５月25日（土） 10時30分～11時30分
場　所　ら・ら・かんら２階　研修室
講　師　群馬県立自然史博物館　講師
対　象　小学生以上（３年生以下は保護者同伴）
定　員　先着20人（電話でお申し込みください）
参加費　無料
内　容　★�沖縄の海から届く海藻を使った
　　　　　ハーバリウム（植物標本）づくり
　　　　★海の自然、海藻のおはなし

世 帯 5,125
(５)

人 口 12,468
(△11)

男 6,186
(△８)

女 6,282
(△３)

転 入 56

転 出 53

出 生 ３

死 亡 17

３月３１日現在
（前月末比）

火
輪
の
翼

千
葉 

と
も
こ 

著
／

文
藝
春
秋

ア
ル
プ
ス
席
の
母

早
見 

和
真 

著
／

小
学
館

農
家
が
教
え
る

よ
も
ぎ
づ
く
し

農
文
協 

編
／

農
山
漁
村
文
化
協
会

こ
ど
も
と
お
で
か
け

３
６
５
日
首
都
圏
版

24
ー
25

ぴ
あ

せ
が
の
び
る

や
ぎ
ゅ
う 

げ
ん
い
ち
ろ
う 

さ
く
／
福
音
館
書
店

う
ち
の
ピ
ー
マ
ン

川
之
上 

英
子
・
健 

文
／

柴
田
ケ
イ
コ 

絵
／

ア
リ
ス
館

少年は空に取りつかれた 古本とお菓子がつなぐ
あったか短編集

やっぱり、うどんだいねぇ準備のタイムスケジュー
ルがすごい！

メリークリスマス！
ハリポタ初の公式図鑑

12がつになりました。うさぎ
さんはじゅんびをはじめます

松本清張賞受賞作家によ
る中国歴史大作

新しい高校野球小説、開
幕！

０歳～小学生の年齢別お
すすめガイド付きよもぎ、再発見

おかあさんがりょうりを
はじめると…きみもせがのびるよ

昭和30年代中頃昭和30年代中頃

祝

現在現在

写真で振り返る65年のあゆみ Part4

福島の福島の
家並み家並み

か
り
ん
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